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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος   

ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 1818/13-12-2021 της Βουλής των Ελλήνων  
 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κ.κ. Νίκος 

Παπαναστάσης και Θανάσης Παφίλης με θέμα «Προβλήματα στο Κέντρο Εκπαίδευσης 

του Πολεμικού Ναυτικού στον Πόρο», σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Κατ’ αρχάς για τα μέτρα αντιμετώπισης της υγειονομικής κρίσης έχετε 

ενημερωθεί πλήρως και ενδελεχώς, μέσω της παρούσας διαδικασίας. Τα μέτρα και οι 

ενέργειες οι οποίες σας έχουν γνωστοποιηθεί, εφαρμόζονται απαρέγκλιτα σε όλες τις 

Μονάδες, Υπηρεσίες και Πολεμικά Πλοία, μηδέ του Κ.Ε.ΠΟΡΟΣ εξαιρουμένου. 

 Σε κάθε περίπτωση, κατά την κατάταξη συνεχίζεται η χορηγία στο σύνολο 

των νεοσυλλέκτων ειδικού κυτίου, με περιεχόμενο αντισηπτικό υγρό, μάσκες και γάντια, 

για την πρόληψη μετάδοσης του κορωνοϊού COVID-19, ενώ υφίσταται διαρκής μέριμνα 

για την επάρκεια των μέσων πρόληψης μετάδοσης του COVID-19 σύμφωνα με τις 

εκδοθείσες υφιστάμενες οδηγίες. 

Περαιτέρω σε ό,τι αφορά στην προμήθεια των υλικών καθαριότητας, αυτή 

πραγματοποιείται αδιαλείπτως, για το σύνολο των Μονάδων και Υπηρεσιών του 

Πολεμικού Ναυτικού, ενώ ουδέποτε παρατηρήθηκε έλλειψη των συγκεκριμένων υλικών 

στο συγκεκριμένο Κέντρο Εκπαίδευσης. 

Πέραν των ανωτέρω, η χωρητικότητα των υφιστάμενων κτιριακών 

εγκαταστάσεων Κ.Ε. ΠΟΡΟΣ υπερκάλυψε τις απαιτήσεις φιλοξενίας της συγκεκριμένης 

ΕΣΣΟ, ενώ επιπλέον των συνήθων μέτρων που λαμβάνονται, πραγματοποιήθηκαν και 

3.574 έλεγχοι ταχείας δοκιμασίας (rapid test) στο πλαίσιο πρόληψης διασποράς 

COVID-19.  

Συνέπεια των παραπάνω ήταν, ο αριθμός των κρουσμάτων προσβολής από 

τη νόσο στη συγκεκριμένη ΕΣΣΟ να είναι εξαιρετικά περιορισμένος, γεγονός το οποίο 
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οφείλεται, σε μεγάλο βαθμό, στην αυστηρή τήρηση των μέτρων από το προσωπικό του 

Κ.Ε. ΠΟΡΟΣ. 

Τέλος σας γνωρίζουμε ότι, κατά γενική ομολογία, το Κ.Ε.ΠΟΡΟΣ αποτελεί 

πρότυπο Κέντρου Εκπαίδευσης με υψηλή μάλιστα δημοτικότητα μεταξύ των 

νεοκατατασομένων νεοσυλλέκτων, όπως προκύπτει και από σχετικές αναρτήσεις σε 

ανάλογες σελίδες του διαδικτύου.   

 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ 
 ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ 
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